

ELŐTERJESZTÉS

*Vértesacska Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. december 7. napjára összehívott közmeghallgatására*

1. napirend

Előterjesztés címe és tárgya: Beszámoló a 2016.évi eseményekről és a 2017.évre vonatkozó főbb célok meghatározása

Tárgykört rendező jogszabály:

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény

Előterjesztő: Kovács Zoltán polgármester

Az előterjesztést készítette: Vargáné Sátor Mónika jegyzőkönyvvezető

Tisztelt Képviselő- testület!

A 2016.évi eseményekről és a 2017.évre vonatkozó főbb célokról elkészítettem a beszámolómat, melyet mindenki kézhez kapott előterjesztésem mellékleteként.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Vértesacsca, 2016.december 6.



Kovács Zoltán
Polgármester

Határozati javaslat:

**Vértesacsca Község Önkormányzata Képviselő- testületének
...../2016. (XII.07.) számú határozata**

a 2016.évi eseményekről és a 2017.évre vonatkozó főbb célokról szóló beszámolóról

Vértesacsca Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kovács Zoltán polgármester beszámolóját a 2016.évi eseményekről és a 2017.évre vonatkozó főbb célokról megtárgyalta és azt tudomásul vette.

*Határidő: folyamatos
Felelős: Polgármester*

Beszámoló a 2016.évi eseményekről és a 2017.évre vonatkozó főbb célok meghatározása

Testületi üléseink száma soros 6 db, rendkívüli 9 db, zárt ülés 1 db a mai napig. Határozatok száma 171, rendeletek száma 17. Költségvetési főösszegünket 181.103.465,- Ft-ban állapítottuk meg.

Felújítások, fejlesztések, pályázatok:

Önkormányzatunknak (a jó gazdálkodásnak köszönhetően) a 2015-ös év legvégén lehetősége nyílt egy használt lassú jármű (800e Ft), egy pótkocsi (600e Ft) és egy traktorról működtethető szalagfűrész (200e Ft) beszerzésére. Az elmúlt esztendőben sok hasznos munkát tudunk elvégezni az eszközök segítségével.

Szintén az előző év vége előtt beszereztük az óvoda és az iskola között lévő szakasz járdájához, valamint az orvosi és védőnői rendelők bejáratához szükséges térkövet.

A védőnői rendelő és váró helyiségébe bútorok legyártását is megrendeltük egy vállalkozótól. A szükséges anyagokat megvásároltuk, a pelenkázó ágyak és a fiókos szekrények februárban elkészültek.

Az óvoda udvarába egy többfunkciós játszótéri eszközt vettünk, amelyet az Acer Kft. szakemberei leszállítottak, és beépítettek a helyszínen.

Elkészítettük a buszok parkolására alkalmas murvás placcot a Petőfi-Patóhegy-Vörösmarty bekötőút mellett. Kérem a Vértesacsán lakó busz és teherautó vezetőket, hogy kíméljék településünk útjait, és használják az elkészült, könnyen megközelíthető parkolóhelyeket. A munkálatok elvégzéséhez támogatást kaptunk Mészáros Lőrinc és Fehér Sándor Uraktól, melyet ezúton is köszönök.

Településünk külterületén, több helyszínen is filmforgatás zajlott ebben az évben. A horgásztó és a mellette található rét (ahol a díszletváros felépült) önkormányzati tulajdonú részének használatáért havi 100.000 Ft bérleti díjat fizetett a forgatás ideje alatt a JT Films Kft. A bérleti díj felét a Vértesacsai Horgász Egyesület, mint a tó kezelője kapta meg. A helyszín megközelítésének könnyebbé tétele érdekében a filmesek a tóhoz vezető utat nagy mennyiségű murvával erősítették meg. Határozott fellépésünknek köszönhetően október végén az Útéppark Kft új aszfaltréteggel látta el a József Attila utca alsó szakaszának kb. 1800m² felületét. A munkálatok költségeit a JTFilms Kft viselte.

Emlékeztetőül: Amikor 2016. februárjában a filmforgatás előkészítő folyamatai zajlottak, a túlsúlyos szállító járművek miatt a burkolat az említett szakaszon pókháló szerűen összerepedezett. A filmes cég a károkozást elismerte, a helyreállítás megtörtént.

Vis maior esemény az általános iskola régi épületénél. A rendkívül csapadékos február után a március 1-jén leesett nagy mennyiségű eső hatására az épület délkeleti és északkeleti sarka megsüllyedt, a homlokzat pedig megrepedt. Az iskola épületében bekövetkezett káresemény helyreállítására beadott vis maior pályázatunk nyert, viszont a (költségbecslés szerint) szükséges 19 millió forint helyett a minisztérium 13,5 millió forintnyi támogatást ítélt meg. Az

épület környékén a geodéziai kutatások, felmérések megtörténtek. Várjuk a megvalósítási tervet és költségvetést, hogy továbbléphessünk.

2016 márciusában tájékoztatást kaptunk az Ivóvízminőség-javító pályázatunk kedvező elbírálásáról. Az 1084/2016.(II.29.) Kormány határozat 2. melléklete alapján önkormányzatunk ivóvízminőség-javító pályázata a Környezet és Energiahatékonysági Operatív Program nevesített, kiemelt projektje lett. A projekt indikatív támogatási kerete 140 millió forint. Magyarország központi költségvetéséből megtérítendő indikatív önerő 20 millió forint. A projekt benyújtásának várható ideje 2016.év. A pályázat megvalósításában a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft, mint közreműködő szerv lesz segítségünkre. A szükséges konzorciumi megállapodást már aláírtuk, az adatokat pedig folyamatosan a programiroda rendelkezésére bocsátjuk.

Ebben az évben sok pályázatot írtak ki az önkormányzatok számára. A lehetőséget megragadva, szakemberek bevonásával pályázatot nyújtottunk be az orvosi és védőnői rendelő, valamint a szolgálati lakás energetikai felújítására. Hasonló korszerűsítési terveket tartalmazó anyagot adtunk be az óvoda, illetve a Községháza épülete vonatkozásában is. Nagyon úgy tűnik, hogy az elbírálásról szóló tájékoztatás csak 2017-ben fog megtörténni.

A testületi döntésnek megfelelően pályáztunk, de sajnos nem nyertünk forrást a Fő utcában található járdaszakasz térkövezésére, az iskolai sportpálya felújítására, valamint a helyi értéktár létrehozására (eszközök beszerzése, Helyi Értéktár Bizottság megalakítása stb.) sem.

A felnőtt, úgynevezett fitness játszótér-építését támogató pályázatra két helyszínnel is neveztünk. Értesítést még innen sem kaptunk.

Kulturális érdekeltség-növelő pályázatból a 2015.évben 259.000,-Ft, a 2016. évben pedig 248.000,-Ft támogatást nyert önkormányzatunk. A felajánlott és szükséges önrésszel együtt 2.170.020,-Ft összegből bel és kültéren használható profi rendezvényhangosító eszközöket szereztünk be.

Az elmúlt időszakban sikerült megvalósítani néhány a költségvetésbe betervezett felújítási munkálatot.

Aszfaltos útjaink kátyúzására 26 tonna hidegaszfaltot vásároltunk a Finn Út Kft-től közel 800.000,-Ft értékben. A nyár folyamán közmunkásaink segítségével végeztük el a javításokat. Murvás útjaink gléderezését kátyúzását az idén sem mulasztottuk el.

Elkészült az akadálymentes térkövezett járda az iskola és az óvoda épülete között. A létesítmény nagyban megkönnyíti az iskolakonyhán előállított ételek szállítását az óvodai tálalókonyhára. Ezt a munkálatot eredetileg közmunkásaink segítségével terveztük megvalósítani. Sajnos hiába volt 2 kőműves a brigádunkban, nem sikerült tudatosítani bennük, hogy milyen fontos lenne számunkra ez az „alkotás”. Végül a térkövezést Berkeszi János egyéni vállalkozó végezte el 482.600,-Ft-ért.

Az általános iskola régi épületének ereszcsonna felújítását a DANGER Project Kft végezte el. Egyúttal hófogó elemeket is elhelyeztettünk a tetőszerkezeten a kivitelezővel. A felújítás teljes költsége 856.590,-Ft volt.

A Vörösmarty utca 51.számú telek előtt álló leszakadt, ezért balesetveszélyes hidat az Útéppark szakemberei 1.078.294,-Ft-ért építették újjá. Emellett 274.320,-Ft-ból 10 db 50 cm-es és 10 db 60 cm-es átmérőjű, 1 méter hosszúságú átereszgyűrűt is vásároltunk a településen tönkre ment ilyen műtárgyak cseréje céljából.

Elkészült a Fő utca 18-10 számú ingatlanok közötti szakasz. A kezdeti biztató lendület és minőségi munka sajnos nem bizonyult tartósnak. A műszaki ellenőr alkalmazása nem volt kidobott pénz....

Az érintett szakasz felújításának összköltsége bruttó 4.547.307,- Ft, a műszaki ellenőr munkadíja 130.000,-Ft volt.

Az elmúlt nyáron ifj. Homoki Lajos Vörösmarty utca 11.szám alatti lakó ingatlana előtt saját költségén térköves járdát készített, ezúton is köszönjük.

A Fejérvíz Zrt. a 2015-ben megíusult ivóvízes csőhid cseréjét a Takarékszövetkezet mellett tavasszal elvégezte.

A Közútkezelő KHT Székesfehérvári Üzemmnökségének szakembereivel bejárást tartottunk községünk egyes bel- és külterületének problémás szakaszain.

A mezőgazdasági gépek számára visszaállítani kívánt útcsatlakozás kivitelezése szinte lehetetlennek tűnik pillanatnyilag. Bizonyosan nem állítható vissza a 2096 hrsz-ú út csatlakozása sem. Megoldást próbálunk keresni a temető környékének biztonságosabbá tételére sebességkorlátozó táblák elhelyezésével és vizsgáljuk egy esetleges járdaszakasz elkészítésének feltételeit is.

Az önkormányzat és a tűzoltó szertár szabályos megközelítése érdekében a szükséges beavatkozást el fogják végezni. Kérésnek megfelelően a belterületi útpadkák és a pékség előtt található buszmegálló martaszfaltos kátyúzása augusztus 18-19-én megtörtént. A buszmegálló útburkolatának teljes körű felújítása önkormányzatunk feladata lesz, lehetőség szerint mielőbb.

A Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ megbízásából a Fehérvári és Fekete Kft. elkészítette a Kápolnásnyék – Nadap – Pázmánd – Vereb – Lovasberény – Vértesacsca – Alcsútdoboz települések összekötését biztosító kerékpárutak egyesített szintű terveit. A tervezett kerékpárút Bicske és Pákozdt települések között kerülne kiépítésre. A fejlesztések elsődleges célja, hogy egy összefüggő, a helyváltoztatási igényeket turisztikai célokat lehetőleg jobban kiszolgáló, közlekedésbiztonsági szempontból megfelelő kerékpárút-hálózat kerüljön kialakításra.

Vezetékes szélessávú internet hálózat kiépítésére rendelkezik engedélyes tervekkel az R-Kord Kft. Vértesacsca közigazgatási területére. A gerincvezeték kábeleit telefonoszlopokon, illetve az E.on villanyoszlopain fogják elhelyezni –úgy volt, hogy még az idei évben.

A Szupergyors Internet Program keretében megvalósuló hazai szélessávú fejlesztésekről szóló konzultáción elhangzottak alapján 2018. év végéig minden háztartásba eljuthat a szupergyors internet.

A Mészáros Alapítvány havi 50.000,-Ft ösztöndíjjal támogatja a Kajászón, Válon, Tabajdon, Alcsútdobozon, Felcsúton vagy Vértesacsán bejegyzett lakóhellyel rendelkező felsőoktatásban

részt vevő pályázó diákokat tanulmányaik befejezéséig. Összesen 126 diák részesül ösztöndíjban, ebből tudomásunk szerint 5 fő Vértesacsai. Köszönjük Mészáros Lőrinc úrnak, hogy településünk diákjai is részesülhetnek az ösztöndíjban.

Lehetőségeinket megragadva a képviselőtestület döntésének megfelelően (kérelem alapján) óvoda- és iskolakezdési támogatásban részesítettük a vértesacsai állandó lakóhellyel rendelkező óvodás-, általános és középiskolás gyermekeket, illetve alanyi jogon karácsonyi támogatást kap ugyanez a csoport, valamint a vértesacsai állandó lakóhellyel rendelkező, 65. életévüket 2015. december 31-ig betöltő nyugdíjas polgáraink.

Közfoglalkoztatás:

A 2016-os év közfoglalkoztatási programjában Vértesacsáról 3 fő vett részt képzésen, márciustól november végéig önkormányzatunknál 10-12 fő, az óvodánál pedig 1 fő tevékenykedett.

December 1-és 2017. február 28. között önkormányzatunknál 10 fő, az óvodánál pedig 1 fő közcélú munkavállalót fogunk alkalmazni .

Az elmúlt időszakban közmunkásaink –többek között- befejezték a régi temető kitakarítását. Sikerült megszüntetni a dzsungelt. Jó lenne legalább a jelenlegi állapotot tartósan megőrizni, de egy emlékpark kialakítása lenne az igazi értékmentés. A „Babagyár” épületének tetőszerkezetén néhány közmunkásunk és egy közérdekű munka végzésére ítélt vértesacsai szakember végzett karbantartó munkálatokat. Lehetőségeinkhez mérten megerősítettünk jó néhány szarufát, gerendát és cseréltünk sok méter léceket és cserepet. Ideig, óráig talán nem romlik olyan gyorsan az épület állaga, mint ezt megelőzően.

Hasznosnak bizonyult, hogy ősszel megkezdtük a Fő utcai árkok tisztítását. Az átlagosnál jóval több februári csapadékot is be tudta fogadni a kitisztított meder. Sajnos az átereszek tisztításához megfelelő eszközökkel nem rendelkezünk. A 2016 decemberében vásárolt traktor és pótkocsi nagyban hozzájárult a feladatellátáshoz. Megfelelő személy alkalmazásával még hatékonyabbá tehetnénk a munkavégzést és kihasználhatnánk a traktor által biztosított lehetőségeket.

Közösségi Ház, Könyvtár, Nemzetiségi Ház

A két közösségi szintér üzemeltetése a Vértesacsáért Egyesület és az önkormányzat megállapodásának megfelelően történt az elmúlt évben. Önkormányzatunk a közművelődési és könyvtárosi teendők ellátására 2016. március 21-től Berényi Péter, közművelődési referenset alkalmazza főállásban. A Nemzeti Művelődési Intézetnél az idén is pályáztunk kulturális közfoglalkoztatott alkalmazására. 1 fő felvételére nyílt lehetőségünk: Viczena Dávid május 11-től vesz részt a munkában. A Vörösmarty Mihály Megyei Könyvtár képviselőivel folytatott egyeztetésnek megfelelően a községi könyvtár az általános iskola épületéből a Közösségi Ház kistermébe költözött. Várjuk a megnyitást és a programok szervezését.

Rendezvényeink

Nemzeti ünnepeinket – szokás szerint csekély érdeklődés mellett – megtartottuk. Közösség építés érdekében szervezett programjaink többnyire sikeresek voltak: Acsai disznótoros, Szent Iván éj, Bográcsos főzőverseny, Falunapi esemény, Itthon vagy!Magyarország,szeretlek!, Adventi gyertyagyújtó ünnepség, Mindenki karácsonya, Kótyavetye vásár, Idősek napja. Rendezvényeink lebonyolításához önkormányzatunk vásárolt egy 50m²-es sátrat 177.800,-Ft-ért.

Háziorvosi és Védőnői szolgálat

Terveinkben szerepelt az orvosi és védőnői rendelő bejáratának felújítása, akadálymentesítése,de a rendelők és a szolgálati lakás korszerűsítésére beadott pályázati anyagunk ezt is tartalmazza,ezért a munkálatot elhalasztottuk. Tavasz végén a gáz fűtőkészülék cseréjét el kellett végeznünk.

Takács Angéla védőnőnek már nem kell a Mányi védőnői körzetben helyettesítést ellátni.

Orvosi ügyelet

Továbbra is a Bicskei Orvosi Ügyeleti Központ látja el a feladatot.

Óvoda

Óvodánk tervezett dologi kiadásaiából néhány tétel nem valósult meg (pl. tisztasági meszelés) ezért a fel nem használt 1.5 millió forintból játszótéri valamint egyéb szükséges eszközök beszerzését szeretnénk megvalósítani mielőbb.

Esély Szociális, Családsegítő- és Gyermekjóléti Intézmény Fenntartó Társulás

Az Esély Szociális, Családsegítő és Gyermekjóléti Intézmény Fenntartó Társulás közös megegyezéssel történő megszüntetéséről, valamint a Társulás által ellátott egyes feladatok átadásáról döntöttünk.

Nemzetiségi Önkormányzat

Továbbra is jó kapcsolat fenntartására törekszünk. A Vértesacsai Német Nemzetiségi Önkormányzat által a kitelepítés 70. évfordulója alkalmából szervezett eseménysorozat lebonyolításához 1.000.000.Ft-tal járultunk hozzá. A rendezvényen jelen volt testvértelepülésünk, Eppelheim delegációja is, élén Dieter Mörlein polgármester úrral. Ezúton is szeretném megköszönni Lénárt Erzsébet és Pálné Azari Erika munkáját, akik a tolmácsolásban voltak segítségünkre. Testvértelepülésünk meghívásának eleget téve az idén is részt vettünk az Eppelheimi búcsún. Önkormányzatunk részéről Schilling János alpolgármester, Vuity Antal Béla és Ujvári Pál képviselők voltak a delegáció tagjai. November 28-án megérkezett a testvértelepülésünk által májusban felajánlott, 2500 Euronak megfelelő összeg önkormányzatunk számlájára.

Bírósági ügyek

Csorba Zrt.

Fazekas Zoltánné

Támogatásaink 2016-ban:

Arany János tehetséggondozó Program

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

Mikulás csomag (óvoda és iskola)

Szüreti felvonulás

Márton napi lámpás felvonulás

A kárpátaljai magyar fiatalok táborozásához 80.000,-Ft-tal járultunk hozzá

Bódi család nyári tábor 20.000 Ft

2017.évi célok, terveink

- biztonságos működés
- ivóvízminőség-javító programban részvétel
- együttműködési megállapodás megkötése az egyházakkal (temető üzemeltetés)
- munkaerő felvétel (köz munkások irányítása, karbantartás, traktorvezetés)
- járdaépítés
- belterületi út felújítás
- iskolai aszfaltos sportpálya felújítása
- csapadékvíz elvezetése (József A., Petőfi u. 2-3 érintett szakaszán)
- intézményeinknél a csapadékvíz elvezetése (elsősorban az iskola és az óvoda vonatkozásában)
- önkormányzat kijelölt ingatlanjainak esetleges értékesítése
- közösség építő programok szervezése és lebonyolítása
- játszótéri eszközök esetleges bővítése
- elkerülő út a mezőgazdasági gépek számára a belterületi utak tehermentesítése céljából.

Vétesacsca, 2016. december 6.




Kovács Zoltán
polgármester